
miestnosť B1-528
pondelok 19 8. 2024 o 9:00 obhajoby bakalárskych prác; o 10:30 obhajoby diplomových prác a štátne skúšky

Téma Vedúci Oponent obhaj.

1
Gutaiová Dominika bZRR Priestorová geometria novej suburbánnej zástavby 

v zázemí Bratislavy
Šveda Križan

9:00

2
Hepnerová Romana bupGEAJ_f Analýza okresu Prievidza z hľadiska útlmu ťažby 

uhlia a rozvoja turizmu
Cákoci Sládeková 

Madajová 9:40

1
Bachratý Juraj mZ-RG Pozícia Číny v západotichomorskom priestore – 

politicko-geografická analýza
Gurňák Šandor

10:30
2 Choreň Matej mZ-RG Analýza dostupnosti futbalových ihrísk v BSK Najdený Danielová 11:00

Upozorňujeme, že Katedra regionálnej geografie a rozvoja regiónov si v prípade nutnosti vyhradzuje právo na zmenu harmonogramu z vážnych organizačných 
alebo administratívnych dôvodov - o prípadnej zmene bude dotknuté osoby bezodkladne informovať.

Harmonogram obhajob diplomových prác a štátnych skúšok na 
Katedre regionálnej geografie a rozvoja regiónov - august 2024

Obhajoby záverečných prác začínajú vždy v stanovenom čase (účasť všetkých kandidátov na 
obhajoby a štátne záverečné skúšky je nutná!) v priestoroch katedry v stanovenom poradí, 
štátne záverečné skúšky prebiehajú v popoludňajších hodinách.
Žiadame všetkých kandidátov, aby na obhajoby prišli riadne pripravení (s vlastným výtlačkami posudkov na svoje práce), aby mohli 
adekvátne reagovať na pripomienky v nich! Do priestorov katedry sa všetci kandidáti dostavia pol hodinu pred začiatkom obhajob, aby 
si mohli pripraviť svoje prezentácie (nakopírovať ich do počítača v miestnosti konania obhajob).

ZRR, UGEb - obhajoby, mZ_RG - obhajoby a štátne skúšky

S prípadnými otázkami ohľadom technického a organizačného zabezpečenia obhajob a štátnych záverečných skúšok sa prosím obráťte na doc. RNDr. 
D. Gurňáka, PhD. (daniel.gurnak@uniba.sk).
S otázkami ohľadom  administratívneho (napr. AIS a pod.) a organizačného zabezpečenia obhajob a štátnych záverečných skúšok sa prosím obráťte na 
RNDr. Angeliku Švecovú, PhD. (angelika.svecova@uniba.sk)
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